

ДНЕВНИК

ЧЕМПИОНАТА
ЕВРОПЫ
ПО ФУТБОЛУ



Москва
2016



ДОБРО ПОЖАЛОВАТЬ ВО ФРАНЦИЮ!

Добро пожаловать на величайшее спортивное событие для всех европейских стран — Евро-2016!

В июне 2016 года 24 национальные сборные команды отправятся во Францию, чтобы в течение месяца сражаться друг с другом на турнире. Каждый момент этого невероятного соревнования будут с большим вниманием наблюдать и обсуждать футбольные болельщики во всем мире. А те, кто будет находиться в это время в самой Франции, увидят все своими глазами и станут самыми настоящими счастливыми.

Хватай эту активити-книжку и будь готов ввести мяч в игру! Футбольный чемпионат для тебя начинается прямо сейчас!



УЕФА

Союз европейских футбольных ассоциаций (англ. Union of European Football Associations, сокр. UEFA, в русской транслитерации УЕФА) — организация, управляющая футболом в Европе и некоторых западных регионах Азии. УЕФА занимается организацией всех европейских соревнований клубов и сборных, распределяет доходы от рекламы и трансляций между клубами и национальными ассоциациями, входящими в ее состав.

ДЕНЬГИ

УЕФА является одной из шести континентальных конфедераций, входящих в ФИФА, причем УЕФА из них наиболее влиятельна и богата. Почти все сильнейшие футболисты мира играют в Европе из-за того, что именно в ней самые большие зарплаты, особенно в Англии, Франции, Италии, Испании и Германии.

НЕМНОЖКО ИСТОРИИ

УЕФА был основан 15 июня 1954 года в Базеле (Швейцария) после переговоров, начатых федерациями футбола Франции, Италии и Бельгии. Первоначально в УЕФА входили 25 стран, сейчас таковых числится 54. Штаб-квартира УЕФА располагалась в Париже до 1959 года, когда она переехала в Берн. С 1995 года она базируется в швейцарском Ньоне. Первым генеральным секретарем УЕФА был Анри Делоне, а президентом — Эббе Шварц.



КАК КОМАНДЫ ПОПАЛИ НА ЧЕМПИОНАТ

По традиции, только хозяева (французы) получили путевку на турнир автоматом. Даже действующие чемпионы, испанцы, вынуждены были пробиваться через специальные отборочные игры, которые шли в течение двух лет. Хотя в нынешнем розыгрыше сделать это было несколько легче, чем раньше. Дело в том, что УЕФА расширил число участников финального турнира с 16 до 24 команд, и потому на участие в Евро претендовали многие страны, которые либо вообще никогда не приезжали на состязания такого уровня, либо добирались до них крайне редко.



КАК ЧАСТО

Чемпионат Европы по футболу проводится под эгидой УЕФА каждые четыре года.



ВЕЗУЧАЯ ФРАНЦИЯ

Франция — опытный мастер в деле выбивания турниров из ФИФА и УЕФА. Французы пять раз в своей истории были хозяевами крупных футбольных соревнований: двух чемпионатов мира (1938 и 1998 годов), европейских первенств 1960 и 1984 годов и Кубка конфедераций — 2003-го. При этом в мире, пожалуй, нет страны, игравшей на родных полях столь же удачно: в трех домашних турнирах из пяти «трехцветные» брали главный трофей.



МИШЕЛЬ ПЛАТИНИ

10 июня 2015 года президент УЕФА Мишель Платини вручил первый — символический — билет на матч открытия чемпионата Европы президенту Франции Франсуа Олланду. Мишель Платини был футболистом, который в 1984 году выигрывал предыдущий Евро во Франции.

